SISTAR TACKY PROTECTION код 310.5110 

напыляемое водорастворимое защитное покрытие для стен окрасочно — сушильных камер.

Является высококачественным водрастворимым покрытием для стен ОСК на основе стирен/акрилатного сополимера. Применяется специально для защиты стен и оборудования ОСК от окрасочного тумана. SISTAR TACKY PROTECTION наносится легко и быстро при помощи обыкновенного окрасочного пистолета, образуя при этом, надежную защитную пленку. И так же легко удаляется вне зависимости от рельефа и шероховатости обработанной поверхности. Это позволяет использовать SISTAR TACKY PROTECTION  в качестве универсального средства для зашиты окрасочно-сушильных камер от загрязнения. 

Область применения: применяется преимущественно при окраске в окрасочно-сушильных камерах. Используется для создания прозрачного водорастворимого неклейкого защитного покрытия, устойчивого к воздействию растворителей применяемых в авторемонтных лакокрасочных материалах. Предотвращает загрязнение стен и оборудования ОСК. 

Характеристики продукта

· Упаковка: 5 л

· Цвет: прозрачный бесцветный

· Цвет получаемого покрытия: прозрачный бесцветный

· Плотность: 0,98 кг/л

· Доля твердого вещества: 14%

Технология обработки
Пригодные для нанесения поверхности (все гладкие непористые поверхности): 
— Лакокрасочное покрытие ОСК 
— Стекло 
— Плексиглас 
— Оцинкованная сталь 
— Аллюминий
Покрытие подходит для защиты стен и оборудования ОСК. Покрытие при высыхании не мутнеет и может быть нанесено на осветительные приборы и окна окрасочной камеры без изменения освещенности. 
Предварительная обработка поверхности
Обрабатываемая поверхность должна быть чистой и сухой.

Разбавление
Разбавлять не рекомендуется.

Нанесение
Внимание! При нанесении все электрические приборы в ОСК должны быть выключены.

Наносить стандартным окрасочным пистолетом, подходящим для работы с материалами на водной основе (Пистолеты из высококачественной стали.) с диаметром распылительного сопла 1,9 — 2,2 мм. Промывать окрасочный пистолет после нанесения покрытия рекомендуется растворителями на водной основе.

Рекомендуемое давление нанесения
· при работе пистолетом высокого давления — 3,5-4 бар
· при работе пистолетом HVLP — 2,5-2,7 бар

· оптимальная температура нанесения 20-25°С

· избегайте образования потёков

Слои напыления
· Рекомендуется наносить в 2 — 3 слоя с интервалом в 20 мин
Сушка
· 30 минут после последнего слоя
Работа с покрытием
Не напылять на покрытие краску или лак слоями, так как это может привести к дополнительным затратам времени при снятии покрытия.

Время службы покрытия
Покрытие остается прозрачным и бесцветным продолжительное время. Время службы покрытия ограничено загрязненностью. Рекомендованный срок службы покрытия минимум 150 окрасочных циклов.

Снятие покрытия
Покрытие смывается водой. Сначала облить все обработанные поверхности из шланга или моечной машины высокого давления, затем подождать 5 мин., и смыть покрытие сильной струей.
